SZECHENYI ISTVAN EGYETEM ALTALANOS GEPESZETI
KOZLEKEDESI ES GEPESZMERNOKI INTEZET TANSZEK

MECHANIKA III. - MOZGASTAN
féiskolai mérnokhallgatok szamara

A 4. gyakorlat anyaga

4/1. feladat : Relativ mozgads kinematikdja
Adott: a,=(37) m/s’

Y4 a)t( \E’ Ei -
nt o v, =(2i) m/s
7777777777777777777777777777777 P ko @, =(2k) /s
£ =(3k)1/s’
R=15m
a, v, , o
- > > Feladat : A P pont abszolut sebességének
P - ¢s gyorsuldsanak meghatarozasa
o OO, °° 0%, =
g b) d, =?

1.KR : x y (dllo koordinata —rendszer)
2.KR : & n (mozgo koordinata —rendszer)

a) A P pont abszolut sebessége : v, =V,
=V, + @ xR=(20+3]) ml/s
+@xp=v,=(2i) m/s

=0

v.,=d,xR=(2k)x(1,5{)=(3]) m/s

vabsz = vszdll +

vsza'll =

{5 =

b) A P pont abszolut gyorsuldsa : 4, =a,

aabsz = aszdll + ZiCor + arel
aszu’ll=:%+_§,0X15_%)§,'ﬁ=ak=(3i) m/s’
aCarzzéx‘_}relza
=0
G,y =& xR -0 R= 3k)x(157)=2* (157)= (-6 +45]) m/s*

rel t

A, = d_y +dg, +d,=(30) +0)+(-6] +4,5/)=(-3( +4,5]) m/s*
a, = (=31 +45)) m/s’
A P pont abszolut sebessége: v, = (2i+37) m/s

A P pont abszolut gyorsulasa : @, = (—3i +4,5j) m/s’
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4/2 feladat : Relativ mozgas kinematikdja

V4 X . Adott: @=(2Fk) 1/s
na  04m |~ ]EJ . A P pont a 2 jelii test és a
1 E ! 3 jelti rud érintkezési pontja .
- 2
Y Feladat : A P pont abszolut €s relativ

sebessége és gyorsuldsa :
a) Vo, =7, Vier, = ?mls

Q
0,4m

— — 2
w b) a, =?,a,, =7 mls

o)
S

v

o

0 x=
1.KR: x y (allo koordindta — rendszer)

2.KR: & 1 (mozgo koordinata —rendszer)

a) A P pont abszolut és relativ sebessége : v,,. =V, ,V,, =V,

‘_}rel = Vrel l
Vo =Vo +@x p=(2k)x (0,47 +0,47)=(-0,8] +0,8]) m/s
——
=0
‘_;absz = gsza'll + grel
Vabszj= (_098;4'058])4"},@/; /;,/]
0=-0,8+v_, ! V. =0,8+0
Vel :0’8 i Vabsz :0’8

v, =(087) m/s V. =(087) m/s

b) A P pont abszolut ¢s relativ gyorsuldsa : a,,. =a, ,d,,=d,,,

Aups: = Ay + Ay T A,y

absz

aabsz = aabsz ]

+Exp-—0’p=—27(0,4i +0,4))=(-1,6{ —1,6j) m/s*
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Agan

I
(=]

=0
g, =2+ %V, =2-(2k)x (0.8i)= (32]) m/s’

— >

Ay = Q1
Aope: = Aoy + Ay + Uiy
Ay, J=(=160 =L6))+(3,2))+a,, i Li, 1
0=-L6+a,, a,. =—16+32

arel :1’6 i aabsz :1’6
i =(1,60) m/s | i, =(1,67) m/s’

A P pont abszolit sebessége : v, =(0,8 /) m/s , abszolut gyorsulasa : a, = (L6j) m/s’

ap

A P pont relativ sebessége : v, =(0,87/) m/s , relativ gyorsulsa: Ay, =(1,67) m/s*



